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Ανακοίνωση  

Συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης για τους σεισμόπληκτους  

σε Τουρκία και Συρία –  

Πώς μπορούν να βοηθήσουν οι Μηχανικοί  

της ΕΜΔΥΔΑΣ Κεντρικής Μακεδονίας 

 
Με αφορμή τους καταστροφικούς σεισμούς στις νοτιο-ανατολικές περιοχές 

της Τουρκίας και της βόρειας Συρίας, που άφησαν πίσω τους συγκλονιστικές 

εικόνες κατάρρευσης πολλών κτηρίων και υποδομών και χιλιάδων ανθρώπινων 

απωλειών, η Ένωση Διπλωματούχων Μηχανικών του Δημοσίου της Κεντρικής 

Μακεδονίας θέλει να συνεισφέρει, στο πλαίσιο της έμπρακτης αλληλεγγύης.  

Όπως αναφέρει η ανακοίνωση του ΔΣ της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ, Αλληλεγγύη 

στους σεισμόπληκτους της Τουρκίας και της Συρίας, «Η Αντισεισμική προστασία 

αναδεικνύεται σε ένα απολύτως κρίσιμο ζήτημα που η Πολιτεία οφείλει να 

αντιμετωπίσει. Αντισεισμική προστασία που περιλαμβάνει μεταξύ άλλων τους 

Προσεισμικούς και Μετασεισμικούς ελέγχους και τις αναγκαίες αλλά και σωστές 

παρεμβάσεις στα δημόσια κτίρια με προτεραιότητα στα σχολεία, τα νοσοκομεία 

και άλλα σημαντικά κτίρια με μεγάλη συνάθροιση κοινού (δικαστήρια, δημόσια 

κτίρια, αθλητικές εγκαταστάσεις, υπουργεία κ.ά.). Η αντισεισμική θωράκιση είναι 

δικαίωμα όλων των πολιτών και όλων των λαών του κόσμου! Δεν πρέπει να 

αντιμετωπίζεται με λογικές «κόστους – οφέλους» αλλά με πρώτιστο κριτήριο την 

προστασία της ανθρώπινης ζωής. Ειδικά σε μια εποχή που η εξέλιξη της 

τεχνολογίας και της επιστήμης παρέχουν τη δυνατότητα να αποφευχθούν ή να 

περιορισθούν, αυτού του είδους οι καταστροφές.» 



Στην προσπάθεια αυτή, το ΔΣ της ΕΜΔΥΔΑΣ Κεντρικής Μακεδονίας 

αποφάσισε να συνεργαστεί με το ΤΕΕ/Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας 

συμμετέχοντας στην πρωτοβουλία της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΚΜ.  

Καλούμε, λοιπόν, τα μέλη μας και όσους επιθυμούν να βοηθήσουν, να 

προσφέρουν τα παρακάτω είδη πρώτης ανάγκης:  

 Κουβέρτες σε καλή κατάσταση, κλινοσκεπάσματα 

 Υπνόσακους 

 Γάλα σε σκόνη 

 Φαρμακευτικό υλικό (φυσιολογικοί οροί, γάζες, επίδεσμοι, αιμοστατικά 

προιόντα, χανζαπλαστ κλπ) 

 Είδη ατομικής υγιεινής (μωρομάντιλα, πάνες ενηλίκων/μωρών, σερβιέτες 

κλπ) 

Το παραπάνω υλικό θα παραλαμβάνεται στο ισόγειο του κτιρίου του ΤΕΕ/ΤΚΜ, 

Λεωφ. Μεγ.Αλεξάνδρου 49, από τη Δευτέρα 13 Φεβρουαρίου έως και τη 

Δευτέρα 20 Φεβρουαρίου και ώρες 10:00 έως 18:00. 

Τηλ. επικοινωνίας 2310883106, 2310883122 

 

   
  

            
         Η Πρόεδρος 
 
 
 
 
 
 
Κριστίνα Ηλέκτρα Μακνέα  
                     

         
Για το Δ.Σ. 

 
Ο Γενικός Γραμματέας 

 
Νέστορας Τσουμαλάκος 

 


